

Цепкие сети маркетинга

В кризисные времена растёт число компаний, промышленяющих сетевыми продажами

Александр ПОНОМАРЁВ

«Работа. Частичная занятость - 40-50 тысяч рублей. Полная занятость - 70-100 тысяч рублей. Опыт не важен. Звоните!». Подобными заманчивыми предложениями облеены практически все остановки и столбы в Екатеринбурге.

На заборе тоже пишут...

Для чистоты эксперимента срывая несколько многообещающих объявлений в пяти разных районах Екатеринбурга. Звоню по первому номеру. Женский голос не представляется, что именно такого молодого человека они и искали.



Увидишь такое объявление - погоди, не рви...

Такая «замануха» появляется на рекламных щитах незаконно, - жалуется расклейщик объявлений Алексей.

На зубы денег не хватило

Узкий коридор на шестом этаже одного офисного здания в центре города до отказа набит людьми.

Смотря что для этого нужно делать, - отвечает.

Конечно, не наркотики продавать, начинаешь переживать за страну. В общем, типичные будущие миллионеры.

Отдаю полтинник, получаю входной билет и отправляюсь на следующие собеседования.

все заманчивые объявления о работе оказались ничем иным, как сетевым маркетингом.

«Клян Ривз купил у нас баночку...»

Тот же офис, где проходило первое собеседование. В несколько рядов расставлены стулья.

ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

Два года назад мы с моим двоюродным братом и его другом вступили в подобную сеть, - вспоминает один из участников подобной сетевой пирамиды Артём.

женщин, потому что они более восприимчивы и их легче заговорить. Другого слова для этой «бизнес-лекции» подобрать сложно.

«Бизнес-гуру» переходит к главному - технологии работы в компании. Продавать ничего не нужно - это в прошлом.

бы в геометрической прогрессии. Как только лекция «бизнес-гуру» подходит к концу, к людям подбегают сотрудники компании и предлагают тут же заключить договор на работу.

Коммерсанты бросили верблюда на произвол судьбы.

О чём писала «Областная газета» 16 января в разные годы?

- 1996 год. Каменск-Уральский хлебокомбинат освоил выпуск булочек, обогащённых кальцием.
1998 год. Читателям «ОГ» предлагается попробовать на себе несколько вариантов святочных гаданий.
1999 год. В Доме правительства прошло совещание руководителей мукомольной и хлебопекарной промышленности области.



Карикатура была опубликована в «ОГ» в 1998 году, но проблема соотношения «цена-зарплата» злободневна и сегодня

В Екатеринбурге началась реконструкция детской железной дороги

Лариса ХАЙДАРШИНА

В Центральном парке культуры и отдыха Екатеринбурга - долгожданное строительство. Малую железную дорогу, которой нынче исполняется 55 лет, наконец-то начали реконструировать.



Обновления детской железной дороги Екатеринбург ждал восемь лет. На реконструкцию от нулевого цикла до сдачи под ключ отведено 12 месяцев

КСТАТИ

В России действуют 25 детских железных дорог. Лишь пять из них ведут обучение детей по схеме Екатеринбурга.



Проект здания вокзала

Пока появились лишь 31 июля. Пока заключили договор на выделение земли под стройку, провели торги - прошло время. Подрядчик ООО «Уралбилдинг» приступил к работе лишь в октябре.

располагаться не только касса и зал ожидания, но и музей, выставочный комплекс, а главное - суперсовременный учебный центр с компьютерными классами и тренажёрами.

ЦИФРЫ

Длина полного круга Свердловской детской железной дороги - 3,8 километра. За летний сезон по узкоколейной трассе перевозится около 50 тысяч пассажиров.

крытием нового здания мы сможем принять на учёбу 2 000 ребят от 10 до 16 лет. Всё обучение - бесплатное.

ИНФОРМАЦИЯ
Региональная энергетическая комиссия Свердловской области о переходе покупателей электрической энергии на обслуживание к гарантирующему поставщику

В соответствии с Постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» ОАО «Региональная сетевая компания» раскрывает следующую информацию:

Защитницу детей погибших фронтовиков наградили знаком отличия
Елена Михайловна Кочубей, которая в 2002 году создала и возглавила региональную общественную организацию «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», награждена знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени.

УКАЗ
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
12.01.2015
№ 2-УГ
г. Екатеринбург
О награждении Е.М. Кочубей знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени

В целях создания общественных организаций: «Екатеринбургской городской башкирской национальной культурной автономии», 21 февраля 2015 года в 11 часов 00 минут и «Региональной башкирской национальной культурной автономии» в Свердловской области, 18 апреля 2015 года в 11 часов 00 минут по адресу: гор. Екатеринбург, ул. Краснолесная, 165, офис 6, состоится учредительные конференции. Предварительная регистрация участников конференций по телефону: 8-(922)-1414649. Оргкомитет.